

**Kategorija:** Sado Mazo

Bandaž traka za vezivanje robinja 18m

Šifra proizvoda: NMC0000793

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neotkrivene strasti i senzualnosti uz našu **bandaž traku za vezivanje**. Ovaj inovativni proizvod je savršeno rešenje za sve one koji žele da unaprede svoja intimna iskustva, bilo da ste početnik ili iskusni znalac. Naša traka je dizajnirana da pruži jedinstveni spoj udobnosti, sigurnosti i slobode, sve bez potrebe za čvorovima ili lepkovima. Zaboravite na složene tehnike vezivanja – sa ovom trakom, uživanje postaje jednostavno i lako.

Izrađena od kvalitetnog PVC materijala, **bandaž traka za vezivanje** donosi nežan dodir koji će vas oduševiti. Njena izdržljivost obezbeđuje da će vaša nova omiljena igračka ostati uz vas kroz sve avanture. Dužina od 18 metara i prečnik od 5 cm pružaju vam savršenu osnovu za kreativnost i istraživanje granica. Bilo da je koristite za vezivanje partnera ili kao dekoraciju tokom posebnih večera, svaka centimetar ove trake može postati deo vaših najzanosnijih trenutaka.

Ne zaboravite na zavodljivu crvenu boju naše **bandaž trake**, koja dodaje element strasti svakom susretu i čini je savršenim dodatkom za vašu kolekciju. Ova traka više nije samo rekvizit; to je vaš novi najbolji prijatelj u istraživanju intimnosti. Uzmite avanturu u svoje ruke i uživajte u slobodi koju pruža ova traka, omogućavajući vam da preuzmete kontrolu ili da se prepustite u sigurnim rukama svog partnera.

U našoj online prodavnici, znamo koliko je važno očuvati privatnost. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaši intimni proizvodi stignu na vašu adresu bez ijedne naznake o njihovom sadržaju. S jednim klikom, vaša **bandaž traka za vezivanje** može postati vaša, spremna da otkrije sve tajne koje ste oduvek želeli da istražite.

Dodajte malo začina u svoj ljubavni život i povežite se na novi način sa svojim partnerom. Naručite našu **bandaž traku** još danas i otvorite vrata novim dimenzijama strasti koje će vas oboje zapaniti. Pridružite se našoj zajednici zadovoljstva i otkrijte kako jedan mali dodatak može

promeniti celo vaše iskustvo. Vaše putovanje ka novim seksualnim avanturama počinje ovde, a sa svakim pomerajem ove trake, granice koje ste poznavali polako nestaju.

Zamislite svaki trenutak proveden zajedno, povezaniji nego ikada pre, dok istražujete nove puteve užitka i intimnosti. Naša **bandaž traka za vezivanje** je tu da vas podrži u svemu tome, omogućavajući vam da izrazite svoju strast i želje na način koji nikada niste smeli. Pustite mašti na volju, preuzmite kontrolu ili se prepustite – sve je moguće sa ovim izvanrednim proizvodom.

Preuzmite svoj primerak odmah i dopustite sebi da zakoračite u svet zadovoljstva, gde su granice samo izmišljenje reči, a strast vilica koja nosi vaša iskustva. Naručite svoju **bandaž traku** i otkrijte nova obeležja svoje intime – jer zaslužujete da uživete u svakom trenutku!

Deklaracija

Model:	Bandaž traka za vezivanje robinja 18m NMC0000793
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crvena
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503062205
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------